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1. 2
8°87:8° 2
Simplificando a expressdo — 127 tem-se:
'S
A ! D !
3 B. 1 c. -1 )
2. pZ + 2p
Simplificando a expressio obtém-se:
(p+1fp-1)+(p+1)
O o . P b pp+2)
' ' (p+1) (p+1)p-2)
3. Sabendo que log, 5=a entio log, (9 X 52) sera igual a:
A 6+a B. 2(1+a) C 3+a D. 3+2a
4. Para diluir 1 litro de um produto A sio necessarios 3 litros do produto B. Um balde de 20 litros de capacidade,
contém uma mistura dos produtos A e B na proporg¢io acima descrita. Assim, a quantidade do produto B no balde
é igual a:
1
A. g B. 5 C. 15 D. 12
5. Qual é o valor de 422y
1
- B. 32 C. 64 D. 18
32
6. Sobre um polinomio p(x) de primeiro grau, sabe-se que:
* a suaraiz éigual a2
* p(—2) éigual ao dobro da sua raiz
Nestas condigdes, é correcto afirmar-se que:
A p(x)=x"-x-2 B. p(x)=2x-4
C. px)=x-2 D. p(x)=—x+2
7. O valor de B para que 5Sx+4 = —(3x + I)A + 2B sera:
7 17 7
A B=2 B. B=— C B=— D. B=——
’ 6 6 6
8 A equagio ‘x — 3‘ =5 significa que:
A. X épositivo
B. A distancia entre 3 e um determinado numero X é 5
C. x=8
D. Nenhuma das alternativas anteriores
9. ’ x|
A expressdo — ¢ igual a:
X
A -1 B. 1 C. —loul D. —lel
10. 1
O dominio da expressio 2V ™" &:
A x<1 B. x<l C. x2>1 D. x>1
LD expressio simplificada de eyl e
A elnx+1 B. Inx+1 C. elnx D. x+1
12.

O crescimento de uma colénia de bactérias é descrito por P(¢) =10- 4" onde >0 éo tempo, dado em horas, e
P(t) é apopulagio de bactérias no instante [ . Se, apés 4 horas, a populagio inicial da colénia triplicou, apos 8

horas o numero de bactérias da coldnia sera:

A. 60 B. 80 c. 90 D. 76
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13. | Um produto que custava 100,00 Meticais, em Dezembro sofreu um acréscimo em 25%, tendo baixado em 10% em
Janeiro. Em Janeiro o produto passou a custar:
A. 135,00 Mt B. 112,50 Mt C. 115,0 Mt D. 125,00 Mt
4. A solugdo de log, x = —3 sera:
3
8 27 2 8
A x=— B. x=— C. X =— D. X=—=—
27 8 3 27
15. | Um terreno retangular tem 84 m de perimetro. O grafico que descreve a area ) do terreno como fungdo de um
lado X é:
- C ¥
. B I "'| ij A
/ \' 3 I'l |'I ! Ly J.-’II l.l"-,
! 04
|"!|'. i"ll". ! l,'" 2 || A ."5'
/ \ w / a1 e ;" !
! L ! L
|'I, e ,.-'" I\"“h—— . wed A ""-.
""1'-'-"'ﬁ""":‘u‘"“ﬂ:"i . \\. r’-‘l_, s a "f.l" "-,'.
e IR I IR TR T
16.
Calcule a derivadade y = (2x2 e )C)3 no ponto X =1.
A 3 B. 6 c. 9 D. 12
17.
O resultado da simplificagdo da expressio
m-n m+n 3m 3n
2n 2n 3n 3n
A, — B. C. - D.
m+n m+n m+n m+n
18. E dada a fungdo y = f (x) e a recta tangente a curva no ponto I
P. Ovalorde f'(—4) &
A -1
B -2
C. — l D. 3
2 8
19 0 ora . S P
grifico da fungdo ) = ’l x] é
A. B. C. D.
z2 7 & 2 . Y {2 /’
//v" , : p
. y 4 q 1 / 1 2 T /,
-2 -1 1 -1 ’ 1 2 2 . \ | 1 2
20. 1
O contradominio da fungdo f' (x) = 5 cosx é:
11 11
_9- B, [——;— G [——=i= _1
A [-22] { 232} } 2’2} p. [-11]
21.

Uma recta ré tangente a curva definida por ) = f (x) no ponto P(1,3). Determine o 4ngulo formado pela recta

e o eixo das abcissas no sentido positivo se f"(1) = \B

A 30° B. 60° C. 45° D. 20°
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22. 1
Na figura esta representada uma recta de equagio ) — gx +1.A -
area do trapézio ABCD é igual a: .
A 3 B. 2 c. 2 p. 8 T WH
2 6 2 3 = = -1 T "2 3
23 Determine 8—2x% >0
A F22] B. [-2:2] c (2-2) D. R
24. 1
Dada a equagio 3x° + kx+c =0, de varidvel x, com raizes x=2 e x=——. Os valoresde k e ¢ sdo
3
respectivamente:
A k=5 x=-2 11 14
B. k =——, X=——
3 3
C k=-5 x=2 D. k=-5, x=-2
25. | Na figura ao lado os pontos A, B, C e D pertencem a uma circunferéncia, E é o
ponto médio do segmento OD e 5 cm a medida de AD. -
A medida do raio da circunferéncia é: ‘\ D
5v3 5
A Scm B. 5J3cm C. ——cm D. 5
c
B
26. = Sabe-se que g(x): g'(x), entio :
A g(x) =5 B. g(x) =3e" G g(x) =2cosx D g(x) =x*+1
21. A expressio 4l ¢ equivalente a:
6
A a B. a c. Va’ D. log,a’
28. | A figura representa um cubo de aresta @ . O ponto M esta na aresta AE e
AM =3- ME . E correcto afirmar que: . L
1 1
A ME=-a B. ME=—a | 7/
3 4 ki i/
C. ME=—a D. Nenhuma das alternativas anteriores
3 E M A
29. ' Considere dois circulos, um de area Acm’ e outro cuja area é 16 vezes maior do que a do primeiro. A razio entre
os raios da primeira e da segunda circunferéncia sera igual a:
A 1 5 1 B 1
" 16 2 4 b4
30. : No grafico estdo representadas partes dos graficos das fungdes

y= f(x) e y= g(x). Resolvendo a equagio f(x): g(x) tem-se:

A, —1 B. 1 c. 2 D. 4

-

-2
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31. | No grafico estio representadas partes dos graficos das fungdes

glx)

y=f(x) € y=g(x).0domino de h(x)zm é

A R/-1} B. R/-12} C R D. R/}

-2
- -1
-2
20 3-4x
O limite lim éigual a:
-9 x—9
A ! C !
"6 B. -6 : 6 D. 6
33. 1
O valor de lime'™ é&:
x—1
A 0 B. 4o C. —oo D. Nio existe
34. De uma fungio sabe-se que liII; f(x) =4, lim f(x) =3, f(O) =-3 e Im f(x) = +o0. E correcto afirmar-se
x> X—>4o0 x—1"
que:
A. A fungio ¢ continua;
B. A funcio aproxima-se continuamente de 4 quando X tende para 2;
C. O ponto P (2;4) pertence a fungio;
D. A funcio nio intersecta o eixo das abcissas.
3. 1A solugio da equagio (x2 + 2X1 — 4x) <0eé:
A 1 C . ;400 D o0; L
: i B. > ) € - s
4 ¢ 4 4
36.  Achar o menor niimero natural que satisfaz a seguintes inequagdo: log (2x + 1) <-1
10
9
A x=— .
2 B. x=5 C. x=4 D. Nenhuma das alternativas
anteriores
Sl Simplificando log, (8)(7 . )— log, x obtém-se:
A. 15log, x B. 3+log, x C. 6+log,x D.  2log,(8x)-log, x
38. Na figura esta representada parte do grafico de uma fungio f (x) de dominio
R /{2} , Cujas assintotas s3o as rectas ¥ =0 e x = 2. Dada a fungio ¥
g(x) =1-x" ovalorde lim [f(g(x))] é:. 1 k
P £ R —— o o
Al B. 4o c. 0 D. 2 o[ 1\ 2 3
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39.

O cone da figura tem 12 cm de altura e 4 cm de raio.
O volume do cilindro em fungio de r é:

A V= (4—1*)727*2
(4-r)m?
9
c. V=34-rm’

D. Nenhuma das alternativas anteriores

B. V=

40.

Na figura estdo representados:
e Um quarto do circulo, de centro na origem e raio 1
¢ Uma semi-recta paralela ao eixo das ordenadas com origem no ponto (1,0)
¢ Um ponto A pertencente a essa semi-recta
e Um 4ngulo de amplitude o = 30° cujo lado origem ¢ o semi-eixo positivo Oxe o
lado extremidade a semi-recta OA
A area sombreada é igual a:

NG & -

A T+— B. 7+— :
: ¢ e ;

41.

Uma sucessdo U, é mondtona decrescente se:
A W, Y,

un > un+1

B
C. os termos da sucessio tém sinais alternados
D. os termos da sucessao sao positivos

42,

3
A solugio da equagio lg(Z>T se O<a<reé
T T T T
—= D. |—;=
{6 2} }3 2[

43.

T T
A |=i= —E—
4 54

1 8

O quinto e o décimo primeiro termos de uma progressio geométrica sio — e — respectivamente. A sua razio €

igual a:
A 1 c 1
© B. 3 "9

44,

De uma fungio sabe-se que: f(2) =1; lim f(x) =+o0; lim f(x)=3 . Entio:
x—2" X—>+00

A. a func¢io nio tem assintotas
B. afungdo tem apenas a assintota horizontal

C. asassintotassio y =3 x =2

D. asassintotassio y =2 x =3

45.

2x
x> +1

A P(-L) B. P(1) c. Pl) e P(—L-1) D. P(-1-1)

A funggo f(x)=

atinge um maximo no(s) ponto(s):

46.

2%° —% x>1

Dada a fungio f(x)z 1 , f'(—l)éiguala:
—, x<l1

X
A —1 B. 1 C. 5 D. —lous
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47. V4
Sejam f e g duas fungdes definidas, respectivamente, por f(x) =COSX e g(x) = ZX—Z . Seja h(x) = ﬁ)g .
Entio para todo o X real:
T T
A h(x)=2cos| x - = B. h(x)=2cosx—=
4 4
T T
C. h(x)=cos2x—= D. h(x) =cos| 2x——
4 4
48. A fungdo inversa de f(x) =2—-Inx &
A. y — ex—2 B. y - ex+2 C. y - eZ—x D. y - er
49. o O grafico representa a fungdo g (x ) . Determine (gOg )(2)
¢ A -2
3 B. 3
yARNEP C. 4
// N D. Nenhuma das alternativas anteriores
v N B
/
4 B 7] [WEE
1 \\
— / .
50.  No grafico esta representada parte da fungdo y = ¢ (x) Qual das afirmagdes .
nio é correcta:
A. A fun¢io é comtinuaem X = d |+
B. No ponto F a fungdo tem a concavidade voltada para cima L __ e
C. Em X = a asegunda derivada é positiva i
i
D. O sinalde f'(a) ¢ negativo I :
Il. :
i
| i
' |
-
=}

FIM

PS: Caro cidadio ja se recenseou!!!

Verifique se ESCREVEU e PINTOU correctamente os cinco digitos do seu nimero de candidato na folha de respostas.

Verifique também se PINTOU conforme as instrugdes todas as suas respostas na folha que lhe foi entregue para o

Baixado através do CEPEF - ENSINO | ‘
www.fepastec.com/cepef-ensino ﬁ

efeito
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